

IAZEE مائبہوتیوں کے ساتھ ایک ایکوٹٹی C/A کیسے کھول سکتا ہے؟

ایک کلانٹ ودوت، ایک اکاؤنٹ کھولنے کے فارم پر دستخط کرنے کے لئے ضروری دستاویزات فرنشنگ اور کلانٹ کے بروکر کے معاہدے پر دستخط سائٹ پر وضاحت کے طور پر کی طرف سے AZEE مائبہوتیوں کے ساتھ ایک اکاؤنٹ کھول سکتے ہیں۔

میں مارجن ٹریڈنگ اور سیکورٹیز کی فراہمی کے لئے علیحدہ ایکوٹٹی اکاؤنٹ کی ضرورت ہے؟

نہیں، ہر کلانٹ ایک اکاؤنٹ ہے جس میں ابھی اور مائبہوتیوں کی فروخت کے ان کے تمام لین دین، کی ترسیل کے لئے ہیں یا نہیں، ریکارڈ کیا جائے گا پڑے گا۔ سب ان کے منافع، نقصانات، خریداری کی لاگت اور فروخت آمدنی، مارجن ڈیبٹ اور / یا کریڈٹ، رسیدیں / ادائیگیوں وغیرہ بھی لین دین کے لئے ایک ہی اکاؤنٹ میں ریکارڈ کیا جائے گا۔

ایک اکاؤنٹ کھولنے کے لئے درکار کم از کم رقم کیا ہے؟

آپ کو کم از کم ابتدائی جمع کے اکاؤنٹ کی قسم آپ کو منتخب کیا ہے اور اکوٹٹی سیلز کے سربراہ کی طرف سے نظر ثانی کی جا سکتا ہے کی بنیاد پر ہے۔ عام طور پر، 100,000 روپے / = ایک فرد ایکوٹٹی اکاؤنٹ کھولنے کے لئے کی ضرورت ہے۔

میں ہر وقت اپنے اکاؤنٹ میں ایک کم از کم توازن کو برقرار رکھنے کے لئے ہے؟

نہیں، ایک بار اکاؤنٹ کھول دیا ہے، آپ کو اپنے تمام کریڈٹ توازن واپس لے سکتے ہیں۔ تاہم کرنا اکاؤنٹ دوبارہ چالو، آپ کم از کم توازن رقم جمع کرنے کی ضرورت ہے۔

AZEE سیکورٹیز اکاؤنٹ برقرار رکھنے کے لئے کوئی فیس ہے؟

نہیں، AZEE سیکورٹیز اکاؤنٹ کو برقرار رکھنے کے کوئی چارجز نہیں۔

ایک اکاؤنٹ کھولنے کے لئے سب سے تیز طریقہ کیا ہے؟

نہیں، AZEE سیکورٹیز اکاؤنٹ کو برقرار رکھنے کے کوئی چارجز نہیں۔ ایک اکاؤنٹ کھولنے کے لئے سب سے تیز طریقہ کیا ہے؟ آپ ہمارے لئے ہماری ویب سائٹ & فیکس سے اکاؤنٹ کھولنے ڈاؤن لوڈ کر سکتے ہیں۔

میں کس طرح اپنے اکاؤنٹ کو چالو کرنے AZEE سیکورٹیز میں پیسے جمع کر سکتے ہیں؟

تم، کراس چیک جمع کر سکتے AZEE مائبہوتیوں کی کسی بھی شاخ میں حکم، AZEE سیکورٹیز پرائیویٹ لمیٹڈ کے حق میں ڈیمانڈ ڈرافٹ کی ادائیگی۔ فنڈز کے لئے کریڈٹ صرف چیک / پی آرڈر / ڈرافٹ کی وصولی پر دیا جائے گا۔

IAZEE سیکورٹیز میں نقدی جمع کر سکتے ہیں؟

نمبر AZEE سیکورٹیز AZEE سیکورٹیز پرائیویٹ لمیٹڈ کے حق میں صرف کراس چیک، آرڈر کی ادائیگی، ڈیمانڈ ڈرافٹ حاصل کرتا ہے

I وغیرہ کمیشن کی ساخت کے بارے میں دیگر سوالات، حراست خدمات، بے مجھے کیا کرنا چاہیے؟

بس دفتری اوقات کے دوران، + 293-293-111-9221 اوپر AZEE سیکورٹیز ایکوٹی ٹریڈنگ محکمہ یا AZEE سیکورٹیز ہیلپ لائن پر کال کریں۔ 6.00 بجے 9.00 بجے۔ ہم ان یا آپ ہو سکتا ہے کسی بھی دوسرے مسائل کے ساتھ آپ کی مدد کر سکتے ہیں۔

میں نے ایک اسٹاک کیسے خرید سکتا ہوں؟

ایک اسٹاک کو خریدنے کے لئے ہے، آپ اس شخص میں جو زبانی ہدایات کے ذریعے یا فون پر یا تو آرڈر دے سکتے ہیں۔ ہدایات بھی بروکر کے لئے فیکس یا ای میل کے ذریعے منتقل کیا جا سکتا۔ ایک خریداری کے حکم کی جگہ کرنے کے لئے میں مطلوبہ معلومات اسٹاک کے نام خریدا جائے، قیمت خرید کی حد اور مقدار خواہش ظاہر کی ہے۔

میں نے ایک اسٹاک کے لئے کس طرح فروخت کرتے ہیں؟

ایک اسٹاک کی فروخت سے پہلے، ایک سرمایہ کار کو یقینی بنانا چاہیے اسٹاک دستیاب & فروخت (RFS) کے لئے تیار ہے۔ RFS کا مطلب اسٹاک سرمایہ کار کی CDC اکاؤنٹ میں ہونا ضروری ہے یا جسمانی تصفیہ کی صورت میں، حصص ایک بگاڑ حالت میں ہونا ضروری ہے۔ منتقلی کے اعمال کے حصص کے ہمراہ ودوت تصدیق شدہ ہونا ضروری۔ بروکر کے ساتھ نمٹنے کے لئے، ایک ہی عمل ایک اسٹاک کی خریداری کے لئے کے طور پر کی پیروی کی جائے کرنے کے لئے ہے۔

مجھے لگتا ہے میں ایک بروکر کے ذریعے ایک اسٹاک میں ٹریڈ کی جاتی ہے کہ کیا ثبوت ہے؟

تجارت پھانسی دے دی ہے ایک بار، آپ کے اکاؤنٹ کی افسر یا تو آپ کو فیکس یا کورئیر کے ذریعے ایک تجارتی تصدیق بھیج دیا جائے گا۔ یہ تجارت تصدیق سرمایہ کاری یا فروخت کے اپنی دلیل کے طور پر کام کرے گا۔ اس طرح کی ایک تجارتی توثیقی پرچی تجارت، تصفیہ تاریخ، تجارت کے سٹاک، جس میں قیمت تجارت پھانسی دے دی گئی اور روپے کی رقم کے نام کی تاریخ کی تفصیلات، & AZEE سیکورٹیز کی طرف سے الزام کمیشن کی شرح شامل ہیں۔

T+2 سیٹلمنٹ سسٹم کیا ہے؟

ستمبر 03، 2001 کے بعد سے، اسٹاک ایکسچینج T+3 سیٹلمنٹ سسٹم اپنایا ہے & 2008 میں T+2 سسٹم متعارف کروایا گیا۔ کوئی خریداری یا فروخت کی تجارت کی تاریخ کے علاوہ دو کام کے دنوں پر آباد ہے۔ مثال کے طور پر، بدھ کو ایک خرید اگلے ہفتے پیر کو حل کرے گا۔ اس طرح ایک کی خریداری کی صورت میں، خریدار اس کا CDC اکاؤنٹ میں حصص حاصل کرنے کے اور چیک کے ذریعے بروکر ادا کرنے کی توقع کرنی چاہئے۔ فروخت کے معاملے میں، وہ پر یا تیسرے دن سے پہلے بروکر حصص کی فراہمی اور بروکر سے ایک چیک وصول کرنے کے قابل ہو جائے کرنے کی توقع کرنی چاہئے۔

میں نے اپنے پورٹ فولیو میں کیا اسٹاک کے انعقاد میں کس طرح باہر تلاش کر سکتے ہیں؟

آپ ہر مہینے کے آخر میں AZEE سیکورٹیز سے ایک پورٹ فولیو بیان وصول کریں گے۔ اس کے علاوہ، آپ کو قیمت کے مفت کسی بھی وقت اپنے اکاؤنٹ افسر سے ایک پورٹ فولیو بیان کے لئے پوچھ سکتے ہیں۔

میں مارجن ٹریڈنگ کے لئے کس طرح کر سکتا ہوں؟

ہر کلانٹ، ان کے ٹریڈنگ حدود کے تابع، نامزد ایکسچینجز میں سے کسی پر خریدنے یا اجازت نامہ کے حصص فروخت کر سکتے ہیں۔ ہر کلانٹ کے مقدمات سرکٹ بریکر ہو سکتی ہے اور کوئی خریدار یا بیچنے والے ہو سکتی ہے جہاں کو چھوڑ کر الگ کر دیا وقت سے پہلے صفر خریداری یا فروخت پوزیشن، جیسا بھی معاملہ ہو، مارکیٹ میں پوزیشن بند مربع لئے قابل ہو جائے کرنے کی ضرورت گا۔

اپنے ٹریڈنگ مارجن حدود کیا ہیں؟

اپنے ٹریڈنگ مارجن کی حد کے لئے اپنے اکاؤنٹ افسر، نقطہ نظر میں مارکیٹ میں اتار چڑھاؤ کو مدنظر رکھتے ہوئے، وقت سے وقت تبدیل کر سکتے ہیں جس کے ذریعے تفویض کیا جاتا ہے۔

کسی بھی مارجن کال نہیں ہے؟

منفی مارکیٹ کی تحریک کی وجہ سے کلانٹ کی طرف سے رکھا مارجن کھلی پوزیشن حمایت نہیں کر سکتے۔ عام طور پر، AZEE سیکورٹیز "کاٹ" مارجن کے 75 فیصد کمی ہو تو کی اطلاع دے گی۔ کلانٹ مارجن کالز کو پورا یا پوزیشن بند مربع کی ضرورت ہو گی۔

اپنے ٹریڈنگ مارجن تفویض حد سے نیچے آتا ہے تو مجھے کیا کرنا چاہیے؟

کلانٹ ٹریڈنگ پوزیشن کو کم یا ٹریڈنگ مارجن کے شارٹ فال پورا کرنے کے لئے اضافی مارجن جمع کرنے کی ضرورت ہو گی۔ ہر بار کی ٹریڈنگ حد مختلف ہے، یا مارجن ناکافی ہیں، کلانٹ کے cutoff وقت سے پہلے مندرجہ ذیل میں سے کسی کو ایسا کرنے کو کہا جائے گا:

ٹریڈنگ کے حد کے اندر پوزیشن کو کم کرنے اور / یا AZEE مائبہوتیوں کے نامزد بینک اکاؤنٹ میں اتنی رقم بھیجا۔

لے نامزد ایکشن درخواست کی اور ان کے ٹریڈنگ کی پوزیشن اپنے حدود اور / یا ضرورت کے مقابلے میں کم ہونے کی وجہ سے مارجن کی حد سے تجاوز کرنے کے لئے جاری، AZEE سیکورٹیز کلانٹ کو مزید اطلاع کے بغیر بندش وقت کے بعد مربع آپریشن بند کرے گا کے لئے میں ناکامی کے کلانٹ کی صورت میں۔

مربع OFF عمل کی تکمیل پر، لین دین سے پیدا ہونے والے فوائد / نقصانات قرضہ / اس کے اکاؤنٹ سے ڈیبٹ کیا جائے گا۔ اپنے ٹریڈنگ حدود مربع آف لین دین اور نیا اکاؤنٹ بیلنس کے مطابق ایڈجسٹ کیا جائے گا۔

گانے AZEE سیکورٹیز اپنے کریڈٹ رقم ادا کرے گا؟

AZEE سیکورٹیز مندرجہ ذیل طریقہ میں صارفین کے لئے فنڈز بھیجا جائے گا:

تمام ترسیل فروخت آمدنی خود بخود AZEE مائپھوتیوں کے ساتھ برقرار رکھا کلائنٹ کے اکاؤنٹ میں جمع کی جائے گی۔ اور وہی ان margining ضروریات اور ٹریڈنگ حدود کے لئے دستیاب ہو جائے گا۔

کلائنٹ اپنے اکاؤنٹ میں واضح کریڈٹ توازن سے باہر فنڈز پرہار AZEE سیکورٹیز درخواست کر سکتے ہیں۔ AZEE سیکورٹیز نے اس سے وجہ سیکورٹیز AZEE کے لئے کسی بھی رقم کی کٹوتی کے لئے ہے اور اس موضوع میں ان کے بینک اکاؤنٹ میں رقم، اس کے مارجن اور حدود ہونے سے مشروط درخواست کی پرہار گا۔ ادائیگی کے لئے تمام طرح کی درخواست کے اکاؤنٹ میں زر مبادلہ کی ادائیگی کی تاریخ کو مدنظر رکھتے ہوئے کی طرف سے ملاقات کی جائے گی۔

AZEE سیکورٹیز کلائنٹس کے حق میں کراس چیک جاری کرنے یا الیکٹرانک فنڈ ٹرانسفر کی سہولت، یا مانگ ڈرافٹ / پے آرڈر، کبھی AZEE مائپھوتیوں کی واحد صوابدید پر سب سے زیادہ موثر اور سرمایہ کاری مؤثر ہے، جس کا استعمال کرتے ہوئے کی طرف سے کلائنٹ کے لئے فنڈز بھیجا جائے گا۔

azee تجارت پوچھے جانے والے سوالات

ایوان کی لغت

کتنے اقسام کمپنیوں کی پاکستان میں کام کر رہے ہیں؟

کمپنیوں کی درج ذیل اقسام پاکستان میں کام کر رہے ہیں۔

ملکیت خدشات
پارٹنرشپ خدشات
پرائیویٹ لمیٹڈ کمپنیاں
پبلک لمیٹڈ کمپنیوں غیر مندرج پبلک لمیٹڈ کی فہرست پبلک لمیٹڈ
ٹرسٹ
بنیادیں

کیا SECP کے لئے کھڑا ہے؟

ایس ای سی پی کے لئے پاکستان کی سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن کھڑا ہے۔

پاکستان میں ایس ای سی پی کا کردار کیا ہے؟

ایس ای سی پی سے تیار مالیاتی اداروں کی طرح کمپنی قانون اور ریگولیٹر غیر بینکاری مالیاتی اداروں (NBFIs) کا انتظام ہے کہ ایک ریگولیٹری اتھارٹی ہے۔

لیزننگ کمپنیوں، Modarabas (اسلامی مالیاتی اداروں) وغیرہ یہ وہ فی کمپنیز آرڈیننس 1984۔ یہ سالسا مائتھوتی مارکیٹ کے ساتھ ساتھ سرمایہ مارکیٹ کو باقاعدہ طور پر کام کر رہے ہیں کہ آیا کمپنیوں میں وقفے وقفے سے سرگرمیوں کا جائزہ لیتی ہے۔

اسٹیٹ بینک آف پاکستان کی کیا کرتا ہے اور اس کے کردار کیا ہے؟

اسٹیٹ بینک آف پاکستان نے پاکستان کے مرکزی بینک ہے اور مانیٹری پالیسی کے انتظام (اوپن مارکیٹ آپریشن سمیت)، اور دیگر بینکوں یعنی کے ذخائر کی نمائندگی کے ذخائر انعقاد، ملک کے اندر کرنسی کے اجراء کی ذمہ دار ہے

سیچوٹری لیکویڈیٹی ضرورت (ایسیلر) اور کاروبار کے انعقاد کی سہولت کے لئے ڈیزائن کیا گیا اور عوامی مفاد کی حفاظت کے لین دین میں مصروف۔

کرنسی مارکیٹ اور سرمایہ مارکیٹ کیا ہے؟

عام طور پر کرنسی مارکیٹ ہے کہ مارکیٹ جہاں بیچنے والے اور پیسہ یا قریب پیسے کی خریدار موجود ہے، اور اس مارکیٹ ایک سال کی زیادہ سے زیادہ مدت سے لین دین سے متعلق ہے۔

ایک قرض کی سیکورٹی کیا ہے؟

انہوں نے ان تمسکات کارپوریٹ جس کے خلاف وہ فنڈز جمع کی طرف سے جاری ہیں۔ یہ سیکورٹی کے پلاٹ کی قیمت ادا کرنے کے لئے فرم کی ذمہ داری، پلس پر یا خاص طور پر سیکورٹی کی پختگی سے پہلے سود ہے۔ یہ دلچسپی بیئرنگ آلہ ہے، یہ جاری کرنے والی کمپنی کے ایک قرض کے طور پر ریکارڈ کیا جاتا ہے۔

TFC کیا ہے؟

یہ کارپوریٹ بانڈ اور ایک قرض کی سیکورٹی کی قسم ہے۔ کمپنیز آرڈیننس 1984 کے تحت پاکستان میں کارپوریٹ کی طرف سے جاری کیا جا سکتا ہے؟ اس آرڈیننس کے تحت جو مائیٹی ہے۔ کیپٹل اور ثانوی سرمایہ مارکیٹ میں ٹریڈ کی جاتی جا سکتا ہے۔

TFCs کیوں جاری کئے جاتے ہیں؟ اور جو لوگ TFCs جاری کر سکتے ہیں؟

ادارہ جاتی سرمایہ کاروں سے براہ راست فنڈز اکٹھے کرنے کے چاہتے ہیں کہ ان کے کارپوریٹ، کے ساتھ ساتھ عام عوام۔ مسئلہ TFCs پر انیویٹ لمیٹڈ کمپنی کے تمام درج کمپنیوں نجی پلیسمنٹ کے ساتھ ساتھ عوامی پیشکش کی طرف سے، فنڈز اکٹھے کرنے TFCs جاری کر سکتے ہیں، جبکہ ایک نجی پلیسمنٹ یعنی ادارہ جاتی سرمایہ کاروں کی جانب سے فنڈز اکٹھے لئے TFCs جاری کر سکتے ہیں۔

بانڈ & دائمی بانڈ کی طرف سے کیا مراد ہے؟

بانڈ ایک مقررہ پہلے سے مقرر رقم دیتا ہے کہ ایک آلہ ہے۔ وقت کی ایک دی گئی مدت کے بعد۔ بانڈ عام طور پر یعنی ان کی پرپکوتا مدت کا فیصلہ کیا جاتا ہے وقت کی ایک مخصوص مدت کے لئے جاری کیا جاتا ہے۔ کوئی بھی پختگی مدت ہے یا ہمیشہ جاری نہیں کرتے کہ ان بانڈز، ہمیشہ بانڈ کو کہا جاتا ہے۔ بانڈز کارپوریٹ اور حکومت کی جانب سے دونوں جاری کیا جا سکتا۔ پاکستان کی حکومت نے پاکستان انویسٹمنٹ بانڈز (PIBs) کی طرح بانڈز جاری کر دیے ہیں۔ نیشنل سیونگ اسکیم کے تحت ٹریڈری بلز اور بانڈز (این ایس ایس)۔ اصطلاح فنانس سرٹیفکیٹ کی شکل میں کارپوریٹ اجرا بانڈز۔

سرمایہ مارکیٹ میں اقسام کتنے قرض مائبھوتیوں کی ہیں؟

قرض مائبھوتیوں کی مندرجہ ذیل اقسام (بانڈ) پاکستان کے دارالحکومت مارکیٹ میں afloat ہیں

حکومت جاری مائبھوتیوں
پاکستان انویسٹمنٹ بانڈز (PIBs)
وفاقی انویسٹمنٹ بانڈز (FIBs)

میں نے حکومت کی طرف سے بند کر دیا اور PIBs کی طرف سے تبدیل کر دیا گیا ہے،

ٹریڈری بلز
نیشنل سیونگ اسکیم (این ایس ایس)
دفاع سیونگ سرٹیفکیٹ (DSCs)

باقاعدہ آمدنی سرٹیفکیٹس (آر آئی سی)
اسپیشل سیونگ سرٹیفکیٹس (SSCS)
کارپوریٹ بانڈز
ٹرم فنانس سرٹیفکیٹس vanes، کے کمپنیوں کی طرف سے جاری

ٹریڈنگ میں ایک اسٹاک بروکر کا کردار کیا ہے؟

اسٹاک بروکر ایک خریدار اور اسٹاک کی ایک بیچنے والے کے درمیان ایک بیچوان ہے اور ہر ایک خرید یا فروخت کے لین دین پر ایک کمیشن ملتا ہے۔ بروکر اسٹاک ایکسچینج کا ممبر ہونا ضروری ہے۔

پاکستان کی اسٹاک مارکیٹ میں لفظ "باٹا" کیا مطلب ہوتا ہے؟

یہ، یعنی آپ Scripps ضرورت نہیں ہے لیکن آپ کو ایک اعلیٰ کی شرح پر ان کی فروخت اور quaintly ایک کم شرح پر ایک ہی میں ایک ہی سکرپٹ کی خریداری ایک مختصر فروخت کے لئے پاکستان کے دارالحکومت مارکیٹ میں استعمال کیا اصطلاح ہے تصفیہ تاریخ سے پہلے اور اور اسی طرح۔

سرمایہ مارکیٹ میں سرمایہ کاری کے لئے معیار کیا ہیں؟

ایک ذہین سرمایہ کار کسی بھی فیصلہ کرنے سے پہلے ان کے فنڈز کے موقع لاگت پر غور کرنا چاہئے۔ بعد اس میں سے ایک ایک سرمایہ کاری بنانے کے لئے مندرجہ ذیل پر توجہ مرکوز کرنا چاہئے۔ فکسڈ انکم سیکیورٹیز میں سرمایہ کاری کے لئے ایک دور اقتدار، شرح سود کریڈٹ ریٹنگ اور سیکورٹی جاری کرنے والی کمپنی کی تاریخ کی جانچ پڑتال کرنا چاہئے۔ ایکونٹی سرمایہ کاری کے لئے ایک انتظام اور اسٹاک کی قیمت کے رجحان کے لابانش کی ادائیگی کی تاریخ کو حیاتی میں نظر آنا چاہئے۔

پیسہ (PV) پیسے کی مستقبل کی قیمت (FV) اور نیٹ موجودہ قیمت (NPV) کی موجودہ قیمت کیا ہے؟

پیسے کی موجودہ قیمت آج پیسے کی قیمت، یا پیسے کی رعایتی قیمت کو پیسے کی ایک مخصوص مدت کے مستقبل کی قیمت کے لئے ایک مخصوص شرح پر سرمایہ کاری کی ہے تو مطلب ہے ایک مخصوص مدت کے لئے ایک مخصوص شرح پر سرمایہ کاری کی جب مزید میں روپے کی قدر کا مطلب ہے۔ نیٹ موجودہ قیمت نقد آؤٹ فلو کی موجودہ اقدار کی رقم نقد رقوم کی آمد کی موجودہ اقدار اور رقم کے درمیان فرق ہے۔

ایک IRR (واپسی کے اندرونی شرح) کیا ہے؟

جس میں سود کی شرح میں نقد رقم کے بہاؤ NPV ہوتا جا صفر کے نتیجے رعایتی۔

ایک ڈسکاؤنٹ کی شرح کیا مطلب ہے؟

شرح مارکیٹ میں کوئی لیکویڈٹی جب وہاں جس میں مرکزی بینک (اسٹیٹ بینک آف پاکستان) مالیاتی اداروں کو ڈھال لیتا ہے۔

مجھے پتہ چلا کہ میرے سٹاک بروکر میرے لئے صحیح ٹریڈنگ کر رہا ہے کیسے آئے گا؟

ایک ایک کو پھانسی دے معاملت آپ کا بروکر آپ کو ایک توثیقی کنٹریکٹ بھیجنے چاہیے۔ آپ کو سٹاک ایکسچینج کی طرف سے شائع ڈیلی کوٹیشن کے اخبارات کے ذریعے ایک ہی معاہدے میں ذکر کیا شرح کی جانچ پڑتال کر سکتے ہیں۔

کرنے کے لئے پختگی کے ایک بانڈ کی (YTM) پیداوار سے کیا مراد ہے؟ اور یہ کس طرح شمار کیا جاتا ہے؟

ایک بانڈ کی پختگی کی پیداوار کا مطلب ہے کہ وہ پختگی تک رکھو تو تو IRR سرمایہ کار کو سود کی شرح فراہم کرتا ہے۔ ایک سرمایہ کار بنیادی مارکیٹ سے برابر قیمت میں بانڈ کی خریداری تو۔ اور اس کی پختگی تک کی ڈگری حاصل کی اور پھر بانڈ کی YTM اس کوپن شرح کے برابر ہو گی۔

ایک آسانی سے، مندرجہ ذیل فارمولے کا اطلاق کے بانڈ کو ایک مقررہ شرح کوپن دے رہا ہے جب کی طرف سے YTM تعین کر سکتے ہیں:

$$((2 / (MV + FV)) / (N / (MV - FV) = C)) = YTM$$

کہاں:

C کوپن ادائیگی ہے

FV آلہ کے برابر قیمت کی قیمت ہے

MV موجودہ مارکیٹ کی قیمت یا مارکیٹ کی قیمت ہے

N بانڈ کی زندگی ہے

بانڈ طے کوپن ریٹ نہیں دے رہی ہیں تو پھر باقی مدت کے نقد رقم کے بہاؤ کی IRR مل۔ کون YTM یعنی IRR = TYM دے گا۔

کوپن شرح: بانڈ کے برابر قیمت کا ایک فی صد کے طور پر سالانہ ادائیگی۔

موجودہ پیداوار: موجودہ مارکیٹ کی قیمت آپ کو اصل میں ادائیگی کریں گے کے ایک فی صد کے طور پر سالانہ

ادائیگی

پختگی پیداوار (YTM): پختگی پیداوار حکومت سیکورٹی یا بانڈ کی قیمت کی قیمت کرنے کے لئے تمام نقد رقم کی آمد کی موجودہ قیمت کے مترادف قرار دیا ہے کہ ڈسکاؤنٹ ریٹ ہے۔ یہ اصل میں حکومت سیکورٹی یا بانڈ کی واپسی (IRR) کے اندرونی شرح ہے۔

بولی کی قیمت کیا ہے؟

قیمت جس پر ایک ڈیلر ایک سیکورٹی کی خریداری کے لئے تیار ہے۔

ایک پیشکش کی قیمت کیا ہے؟

قیمت جس پر ایک ڈیلر ایک سیکورٹی کو فروخت کرنے کے لئے تیار ہے۔

ایک تیزی سے مارکیٹ کیا ہے؟

اس سے سرمایہ کاروں کا رویہ کو بیان کرنے کے لئے ایک لفظ ہے۔ تیزی سے پر امید کا مطلب & جہاں ایک اضافہ کا رجحان، ایک بڑھتی ہوئی مارکیٹ ہے ایک تیزی سے مارکیٹ سے ایک ہے۔

ایک bearish مارکیٹ کیا ہے؟

تیزی سے مارکیٹ کے برعکس - ایک bearish مارکیٹ سے ایک ہے ایک گرنے کا رجحان ہے اور بیچنے والے خریداروں سے زیادہ ہے جہاں۔

طویل ہونے کی وجہ سے کیا مراد ہے؟

ایک بیل پوزیشن یا کسی خاص اسٹاک یا شیئر ہولڈر تفصیل

مختصر ہونے کی وجہ سے کیا مراد ہے؟

کوئی بھی ایک کم قیمت پر بعد میں انہیں خریدنے کی پرتیاشا میں، سیکیورٹیز وہ مالک نہیں ہے فروخت کر دیا ہے جو۔

سرمایہ حاصل کیا ہے؟

رقم ایک حصہ کی فروخت کی قیمت کی قیمت خرید سے زیادہ ہے جس کی طرف سے۔

کیا اوسط ہے؟

ایک زوال پر ایک ہی حصص کی زیادہ خریدنے، یا اتار چڑھاؤ کی طرف فائدہ حاصل کرنے کی امید میں، اضافہ پر فروخت کی پریکٹس۔

یوم آرڈر کیا ہے؟

A خریدنے یا فروخت کے حکم آخری سیشن کے قریبی ... اسی دن میں ختم ہو رہا۔

ایک حد کے لئے کیا ہے؟

ایک حکم کی ایک قیمت ایک سرمایہ کار ایک سیکورٹی خریدنے یا فروخت کرنے کے لئے تیار ہے جس میں وضاحت کی۔

مارکیٹ آرڈر کیا ہے؟

A خریدنے یا فروخت کے آرڈر کی موجودہ مارکیٹ کی قیمتوں میں فوری طور پر پھانسی دے دی جائے۔

خالص اثاثہ ویلیو (AVN) کیا ہے؟

رقم ایک کمپنی کے اثاثوں قرض اور ترجیح کے دارالحکومت، کے شمارے میں بقایا شیئروں کی تعداد سے تقسیم سمیت تمام واجبات، حد سے تجاوز ہے جس کے ذریعے۔

کیا ہیجنگ کی جاتی ہے؟

ایک دوسرے کے خلاف خطرات offsetting کے، مارکیٹ کے اتار چڑھاؤ کو روکنا کرنے کی کوشش میں کی پریکٹس۔

ایک عجیب لاٹ یا ایک ٹوٹا ہوا رقم کیا ہے؟

ایک عجیب سی رقم، جیسے 59 حصص، جس میں ایک عام مارکیٹ کی مقدار نہیں ہے طاق بہت کچھ کہا جاتا ہے۔ عمومی مارکیٹ مقدار عام طور پر 500 یا 100 شیئرز ہیں۔

برابر قیمت کیا ہے؟

کیا ہے جو حوالہ دیا یا اس کی قیمت پر فروخت کرتے وقت ایک حصہ کے برابر قیمت پر ہے۔

ایک پریمیم کیا ہے؟

ایک سیکورٹی ایک پریمیم میں کھڑا قیمت اس چکتا یا برابر قیمت سے زیادہ ہے جب۔

کاؤنٹر مارکیٹ پر کیا ہے؟

بروکرز اور عمومی ٹیلروں سیکورٹیز کی فروخت گفت و شنید کرنے والے کی ایک غیر رسمی نیٹ ورک (ایک رسمی تبادلہ)۔

ایک آگے معاہدہ کیا ہے؟

ایک معاہدے کی قیمت پر اتفاق ایک AT ایک اثاثہ کے مستقبل کی ترسیل کے لئے بلا۔

ایک آپٹو کیا ہے؟

ایک آپٹو ایک ابتدائی عوامی پیشکش کر رہا ہے۔ یہ عمل ایک کمپنی کے تبادلے پر خود کی فہرست ہے جس کی طرف سے ہے۔ کمپنی کے حصص کی ایک مخصوص فی صد کے برابر قیمت پر عام عوام کے لئے پیش کیے جاتے ہیں۔ کچھ صورتوں میں، ایک پریمیم برابر قیمت (عام طور پر 10.00Rs) میں شامل ہے۔

جب "بدلہ" کی جگہ لگتا ہے؟

سیفایس ٹریڈز T+2 سیٹلمنٹ سسٹم کے تحت ہر دن جگہ لے۔

مارکیٹ میں "بدلہ" کی اقسام کیا ہیں؟

دو اقسام کے بنیادی طور پر موجود ہیں:

ایک پارٹی یا ایک خریداری کے سودے کی مالی اعانت کرنے کے لئے فنڈز کی ضرورت ہے جب ایک کلیئرنگ میں ترسیل کے لئے ایک خاص طور پر اسٹاک کی ضرورت ہوتی ہے۔
ایک پارٹی فنڈز ہے جب ریورس سے laBad کی شرح سے فائدہ حاصل کرنے کا قرض دینے پر بلند شرح سود ایکویٹی مارکیٹوں میں موجودہ یا اسٹاک ہے کا فائدہ اٹھانے کے قرضے دینے کے لئے۔ مؤخر الذکر کو سیکورٹی فراہم کر رہا ہے۔

شرائط "روزانہ حجم اور یومیہ کاروبار" سے کیا مراد ہے؟

روزانہ حجم ٹریڈنگ دن کے دوران ایکسچینج میں حصص کی کل تعداد ہے۔ یومیہ کاروبار ٹریڈنگ دن کے دوران ایکسچینج میں حصص کی کل روپیہ قیمت ہے۔

"کمیشن" کیا ہے؟

یہ ایک بروکر کے ذریعے ایک تجارت پر عمل کر کے براہ راست سرمایہ کاری ہے۔ اس لیفلٹ کی قدر اور کلانٹ کی قسم پر منحصر ہے مختلف ہے۔